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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 
 
Vážený pane , 
 
Oblastní inspektorát práce pro Ústecký kraj a Liberecký kraj se sídlem v Ústí nad Labem (dále jen 
„OIP“) obdržel dne 22. 7. 2021 prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informace 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“).   
 
V žádosti o poskytnutí informace uvádíte, že dne 26. 2. 2021 došlo v Chrastavě u Liberce k požáru 
průmyslového objektu, kdy byla zasažena výrobní hala na polyuretanové výrobky, společně se 
sklady (dále jen „Mimořádná událost“). Mimořádná událost byla následně medializována. 
 
V souvislosti s Mimořádnou událostí OIP žádáte o poskytnutí následujících informací: 
 

1. Byla v důsledku Mimořádné události OIP zahájena kontrola dodržování povinností 
stanovených předpisy o bezpečnosti práce v objektu, v kterém k Mimořádné události 
došlo? Pokud ano, byla kontrola Mimořádné události ukončena? 
 

2. Pokud kontrola Mimořádné události byla ukončena, tak žádáte o informaci, jako formou, 
jakož i o poskytnutí anonymizovaného protokolu o kontrole. 
 

3. Bylo v souvislosti s Mimořádnou událostí zahájeno přestupkové řízení? Pokud ano, bylo 
přestupkové řízení ukončeno? 
 

4. Pokud přestupkové řízení, zahájené v souvislosti s Mimořádnou událostí, bylo ukončeno, 
tak žádáte o informaci, jakou formou, zda takové rozhodnutí nabylo právní moci, jakož i o 
poskytnutí anonymizovaného rozhodnutí, kterým bylo přestupkové řízení ukončeno. 
 

5. V případě, že došlo k odevzdání věci jinému orgánu, tak žádáte o sdělení informace, 
kterému orgánu byla věc odevzdána? 

 
Informace žádáte zaslat v elektronické podobě na e-mailovou adresu .  

 
 
 
 
Na základě posouzení Vaší žádosti o poskytnutí informace Vám OIP sděluje tyto informace: 



 
OIP nezahájil v souvislosti s Mimořádnou událostí kontrolu dodržování povinností 
stanovených předpisy o bezpečnosti práce. Vzhledem k této skutečnosti OIP v souvislosti 
s Mimořádnou událostí nezahájil přestupkové řízení a nedošlo ani k odevzdání věci jinému 
orgánu.  
 
S pozdravem 
 

Mgr. Lukáš Roztočil 
vedoucí oddělení právního 




